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ATA DA VIGÉSIMA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DEPARTAMENTO DE
CIENCIASDASAUDE

Ata da Vigésima Segunda Reunião Ordinária
do Departamento de Ciências da Saúde,
realizada no dia 06 de abril de 2018, às 16h, na
sala A301 do Campus Araranguá - Jardim das
Avenidas.
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No dia seis do mês de abril do ano de dois mil e dezoito, às dezasseis horas, na sala A-301
da Unidade Jardim das Avenidas, do Centro de Ciências, Tecnologias e Saúde do Campus
Araranguá da Universidade Federal de Santa Catarina, reuniram-se os seguintes
professores: Alessandro Haupenthal, Alexandre Márcio Marcolino, Angélica Cristiane
Ovando, Antonio Reis de Sá Junior, Cristiane Meneghellí Rudolph, Daiana Cristine
Bundchen, Danielle Soarem Rocha Vieira, Heloyse Unam Kuriki, gane Franceschet de
Sousa, lone Jayce Ceola Schneider, Lívia Arcencio, Melissa Negro Dellacqua, Núbia
Carelli Pereira de Avelar, Poliana Penasso Bezerra, Rafael Cypriano outra, sob a
presidência da professora lone Jayce Ceola Schneider. Havendo quórum, a professora cone
Jayce Ceola Schneider iniciou a reunião desejando boas-vindas aos presentes, iniciou as
atividades questionando se havia interesse em inserir itens na pauta. Em seguida, a
professora lona Jayce Ceola Schneider pediu que a ordem da pauta fosse modíülcada para
Item 1. Aprovação da Ata da 40' Reunião Extraordinária do DCS. Item 2. Apresentação da
Proposta de Criação do Curso de Física Médica. Requerente Maurício Girardi. Item 3.
Apreciação e aprovação do prometo de pesquisa "Retraction scoring (boletim silverman e
ander$en) e clinical respiratory distress scoring system (estore clownes): adaptação
transcultuial e propriedades psicométricas". Requerente: Danielle Soarem Rocha Vieira.
Relator: Alessandro Haupenthal. Item 4. Apreciação e aprovação do projeto de pesquisa "0
tempo de repouso entre dois shuttle walking test influência o desempenho e as variáveis
cardiovasculares em indivíduos saudáveis?" Requerente: Danielle Soarem Rocha Vieira.
Relator: Alessandro Haupenthal. Item 5. Apreciação e aprovação do projeto de pesquisa "A
biologia dos efeitos ergogênicos da cafeína." Requerente: Aderbal Sirva Aguçar .júnior.
Relator: Alessandro Haupenthal. Item 6. Apreciação e aprovação do prometo de extensão

"Aquecimento dos atletas amadores do time de soRbol da UFSC Aiaranguá". Requerente:
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Alexandre Marcio Marcolino. Relatora: Heloyse Kuril<i. Item 07. Apreciação e aprovação
do prometo de pesquisa "Influência do nível de atividade física sobre a concentração de
cortisol salivar e parâmetros bioquímicos em adolescentes escolares." Requerente: Viviane
Demenezes Caceres. Relator: Alessandro Haupenthal. Item 8. Apreciação e aprovação do
prqeto de pesquisa "Influência do nível de atividade física en] testes de desempenho físico-
funcional em idosos comunitários." Requerente: Núbia Carelli Pereira de Avelar. Relator:
Alessandro Haupenthal. Item 09. Apreciação e aprovação do projeto de pesquisa
"Utilização da Classificação Internacional de Funcionalidade, Incapacidade e Saúde (CIF)
para avaliação de idosos comunitários residentes no mtmicípio de Araranguá, SC."
Requerente: Ana Lúcia Danielewicz. Relator: Alessandro Haupenthal. Item 10. Apreciação
e aprovação do quarto relatório de estágio probatório da servidora lote Jayce Ceola
Schneider. Relator: Rafael Cypriano Dutra. Item 11. Apreciação e aprovação do relatório
final de estágio probatório da servidora lona Jayce Ceola Schneider. Relator: Rafael
Cypriano Dutra. Item 12. Apreciação e aprovação do relatório final de afastamento para
capacitação da professora Viviane de Menezes Cáceres. Relator: Aderbal Salva Aguçar Jr.
Item ]3. Aprovação dos formulários para concursos docentes do curso de Medicina. Item
14. Outros que surgirem e informes gerais. Em votação, a pauta com a ordem alterada foi
aprovada por unanimidade. Em seguida foi dado início à apreciação dos itens de pauta.
Item 1. Aprovação da Ata da 40' Reunião Extraordinária do DCS. Foi colocada em
votação a ata da 40' Reunião Extraordinária do DCS, encaminhada previamente aos
membros do departamento e não havendo nenhuma solicitação de inclusão ou modificação,
foi colocada em votação, sendo aprovada por unanimidade. 2. Apresentação da Proposta
de Criação do Curso de Física Médica. Requerente Maurício Girardi. A professora
cone Jayce CeDIa Schneider pediu para os professores Maurício Girardi e Marmelo Frestas
de Andrade entrassem na sala e em seguida Maurício Girardi, que fez um breve relato sobre
a situação da criação de novos cursos na UFSC, na qual se insere a criação do curso de
física médica. Abriu-se ampla discussão sobre o tema. Item 3. Apreciação e aprovação do
prometo de pesquisa "Retraction scoring (boletim silverman e andersen) e clinical
respiratory distress scoring system (estore downes): adaptação transcultural e
propriedades psicométricas." Requerente: Danielle Sobres Rocha Vieira. Relator:
Alessandro Haupenthal. O professor Alessandro Haupenthal fez a leitura do relatório. Em
aprovação, o item foi aprovado por unanimidade. Item 4. Apreciação e aprovação do
prqeto de pesquisa "0 tempo de repouso entre dois shuttle walking test influência o
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desempenho e as variáveis cardiovasculares eni indivíduos saudáveis?" Requerente:
Danielle Sobres Rocha Vieira. Relator: Alessandro llaupenthal. O professor Alessandro
Haupenthal fez a leitura do relatório. Em aprovação, o item foi aprovado por unanimidade.
Item 5. Apreciação e aprovação do prdeto de pesquisa "A biologia dos efeitos
ergogênicos da cafeína." Requerente: Aderbal Silva Aguiar Júnior. Relator:
Alessandro Haupenthal. O professor Alessandro Haupenthal fez a leitura do relatório. Em
aprovação, o item foi aprovado por unanimidade. Item 6. Apreciação e aprovação do
prometo de extensão ''Aquecimento dos atletas amadores do time de softbol da UFSC
Araranguá''. Requerente: Alexandre Marcio Marcolino. Relatora: lleloyse Kurilci. A
professora Heloyse Unam Kurikí fez a leitura do relatório. Em aprovação, o item foi
aprovado por unanimidade. Item 07. Apreciação e aprovação do prometo de pesquisa
"Influência do nível de ativiclade física sobre a concentração de cortisol salivam' e
parâmetros bioquímicos em adolescentes escolares." Requerente: Viviane Demenezes
Caceres. Relator: Alessandro Haupenthal. O professor Alessanclro Haupenthal fez a
leitura do relatório. Em aprovação, o item foi aprovado por unanimidade. Item 8.
Apreciação e aprovação do prometo de pesquisa "Influência do nível de atividade física
em testes de desempenho físico-funcional em idosos comunitários." Requerente:
Núbia Carelli Pereira de Avelar. Relator: Alessandro llaupenthal. O professor
Alessandro Haupenthal fez a leitura do relatório. Em aprovação, Q item foi aprovado poi'
unanimidade. Item 09. Apreciação e aprovação do prometo de pesquisa "Utilização da
Classificação Internacional de Funcionalidade, Incapacidade e Saúde (CIF) para
avaliação de idosos comunitários residentes no município de Araranguá, SC.''
Requerente: Ana Lúcia Danielewicz. Relator: Alessandro llaupenthal. O professor
Alessandro Haupenthal fez a leitura do relatório. Em aprovação, o item foi aprovado por
unanimidade. Item 10. Apreciação e aprovação do quarto relatório de estágio
probatório da servidora lone Jayce Ceola Schneider. Relator: Rafael Cypriano Dutra.
O professor Rafael Cypriano Dutra fez a leitura do relato e do parecer favorável à
aprovação. Em aprovação, o item foi aprovado por unanimidade. Item 11. Apreciação e
aprovação do relatório final de estágio probatório da servidora cone Jayce Ceola
Schneider. Relator: Rafael C. Dutra. O professor Rafael Cypriano Dutra fez a leitura do
relato e do parecer favorável à aprovação, em seguida abriu-se discussão sobre o tema. Em
votação, o item foi aprovado por unanimidade. Item 12. Apreciação e aprovação do
relatório final de afastamento para capacitação da professora Viviane de Menezes

r

@



8
SERVIÇO PUBLICO FEDERAL

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA
CAMPUSARARANGUA

CENTRO DE CIÊNCIAS, TECNOLOGIAS E SAUDE
DEPARTAMENTO DECIENCIAS DASAUDE

RODOVIA GOVERNADOR JORGE LACERDA. NO 3201, JARDIM DAS AVENIDAS
CEP: 88906-072-ARARANGUA - SC

TELEFONE: +55 (48) 3721-2167
E MAIL: dcs@contato.ufsc.br

h tto://dcs .u fsc .br/

91

92
93

94

95

96

97

98
99

100

101

102

103
104

105
106

107
108

Cáceres. Relator: Aderbal Silvo Aguçar Jr. A professora lote Jayce Ceola Schneider
procedeu à leitura do relatório e do parecer favorável, tendo em vista que o relator do
processo, professor Aderbal Salva Aguçar Júnior, justificou sua ausência na reunião. Em
votação, o item foi aprovado por unanimidade. Item 13. Aprovação dos formulários para
concursos docentes do curso de IVledicina. A professora gane Franceschet de Sousa
apresentou os formulários para abertura de concurso docente para o Departamento de
Ciências da Saúde. A professora lane Franceschet de Sousa lembrou que os formulários
precisariam ser aprovados pelo Departamento de Ciências da Saúde e pelo Conselho do
Centro de Ciências, Tecnologias e Saúde. Ainda, a professora laje Franceschet de Sousa
informou que foram consultados os concursos abertos na UFSC para a área de cirurgia e
anatomia, todavia, não foram encontrados candidatos que atendessem aos requisitos. Em
aprovação, o item foi aprovado por unanimidade. Item 14. Informes Gerais. A professora
cone Jayce Ceola Schneider lembrou que era preciso enviar os programas de ensino das
disciplinas ofertados pelo Departamento de Ciências da Saúde. Não havendo, mais nada a
ser discutido, foi dada por encerrada a reunião às 17h30min, da qual, para constar, eu,
Anais Brum Medeiros, assistente em administração da Secretaria Integrada de
Departamento, lavrei a presente ata que, se aprovada, será assinada pelos presentes.
Araranguá, 06 de abril de 2018

@Â Ü


